



学院概况

学院概况



广州大学音乐舞蹈学院

广州大学音乐舞蹈学院成立于2005年7月，前身系2000年7月成立的广州大学艺术与设计学院音乐舞蹈专业。学院目前在编专业教师57人。其中教授5人，副教授25人，具有博士学位21人，博士后合作导师3人，硕士生导师27人，中央音乐学院音乐学研究所兼职研究员1人，省级教学名师1人，“千百十人才工程”省级培养对象1人，省、市宣传思想战线“十百千”优秀人才培养对象5人，广州市优秀教师3人，“两团”特聘教师15人。

学院设音乐教育系、音乐表演系、舞蹈系，辖音乐理论、声乐、钢琴、器乐、作曲技术理论、舞蹈理论、舞蹈表演、舞蹈编导等教研室以及教育实践指导中心，广州大学音乐舞蹈教育研究所、广州大学声乐嗓音研究所、广州大学音乐舞蹈学院倪惠英艺术中心等研究机构。2005年3月根据广州市政府有关文化体制改革的决定，广州芭蕾舞团、广州歌舞团（现更名为广州歌舞剧院）、广州市艺术学校划归广州大学，“院团”开展共建，实施产学研发展战略，“院团结合”音乐舞蹈人才培养模式研究成为学院的一项重要教改内容。

学院现有音乐学（师范、声乐、器乐等方向）和舞蹈编导（编导、国标舞编导）两个本科专业，其中音乐学专业为广东省首批省级一流专业。2010年开始招收课程与教学论专业音乐教育方向全日制硕士研究生；2011年开始招收全日制艺术（音乐、舞蹈）专业学位硕士研究生；2011年经国务院学位委员会批准，获音乐与舞蹈学一级学科硕士学位授权点，2012年开始招收音乐与舞蹈学硕士研究生（包括学术型和专业型学位）。

我院以艺术学门类下的音乐舞蹈学一级学科的建设为总体构架，以音乐学与舞蹈学两个二级学科的发展为支撑。近五年，在学科建设方面取得了丰硕的成果。获国家级、省市级的实验区、研究基地有：全国艺术硕士研究生教育综合改革创新区、广东省艺术类人才培养综合改革实验区、广东省“院团结合”音乐舞蹈人才培养模式创新实验区、广东省本科高校教学质量与教学改革工程《音乐教育教学团队》等。学院教师近年来在全国各类音乐刊物上发表论文和作品近300篇（件），出版专著、教材30多部，获国家级、省部级等各类科研项

目57项，6项成果获国家级、省部级奖，如第四届全国教育科学研究优秀成果奖二等奖、广东省哲学社会科学优秀成果奖二等奖、教育部“十二五”普通高等教育本科国家级规划教材、广东省高等教育省级教学成果奖二等奖等，获得过包括多项国内外舞蹈比赛大奖、全国青年歌手电视大赛优秀奖等重要奖项。

现任院领导：

院长：罗 洪

执行院长：刘 瑾

党总支书记：李颂东

副院长：张 艳 王洪涛 佟树声

党总支副书记：周 云

2021年4月